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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........63......... ” 14.11.2001 

ATTI CONSILIARI a i c VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

« POMERIDIANA DEL 14 NOVEMBRE 2001, N. 63 

PRESIEDE IL PRESIDENTE — LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari supplenti Andrea Ricci e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore” 16,40, ‘nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 
annuncia la ripresa dei lavori per la trattazione del punto all'ordine del giorno, 
iscritto d'urgenza al termine della seduta antimeridiana su decisione dell' Assemblea, 
che reca: 0 

e COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 
SULL'INCIDENTE AVVENUTO ALLA RAFFINERIA API DI — 
FALCONARA IL 13 NOVEMBRE 2001 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta regionale 
D'Ambrosio per le comunicazioni ed ai consiglieri Ciccioli, Benatti e D'Angelo 
sull'ordine dei lavori, dichiara aperta ia discussione. i o 

Intervengono i consiglieri: Moruzzi, Cesaroni, Amati. Amagliani, D'Angelo, 
Trenta, Procaccini, Viventi, Luchetti, Gasperi, Silenzi ed il Presidente della Giunta 
D'Ambrosio per una breve replica. O © n O 

Successivamente, conclusa la discussione, il Presidente dà la parola sull'ordine dei 
lavori ai consiglieri Novelli, Ciccioli, Silenzi e Pistarelli. si 

Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 34, ad iniziativa dei consiglieri 
D'Angelo, Benatti, Martoni, Ascoli e Moruzzi, concemente: " Norme per la 
tutela dell'ambiente esterno e dell'ambiente abitativo dall'inquinamento acustico 
nella regione Marche ".     
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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....63................ 4.11.2001 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la 

illustrazione ai relatore di maggioranza consigliere Franceschetti e al relatore di 

minoranza consigliere Castelli. 

| ( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Intervengono i consiglieri: Benatti, Brini e D'Angelo. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione 

degli articoli € degli emendamenti. 

Assumono le funzioni 7 provvisorie di Consiglieri segretari i consiglieri Andrea Ricci 

e Castelli, rispettivamente in sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, 

assenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 . 
Votazione. Il Consiglio approva alla unanimità.. 
ARTICOLO 2 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 7 : 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 bis 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 ter 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.     
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ARTICOLO tu x Diu 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 12 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

— ARTICOLO 12 bis do co 
| Esame dell'emendamento all'art. 12 bis 
| Discussione: D'Angelo, Franceschetti. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti 
Esame dell'art. 12 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

— ARTICOLO 14 x 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

... ARTICOLO 15 I 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. o 
ARTICOLO 16 0 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. | |. 
ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla: unanimità. 
ARTICOLO 18 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 19 
Esame degli emendamenti all'art. 19 
Discussione: D'Angelo, Franceschetti 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'art. 19 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 
ARTICOLO 20 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente 
pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 
unanimità. - 

Quindi, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 34, emendata, 
allegata al presente processo verbale. si 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità      
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Il Presidente, in accoglimento della richiesta di anticipazione della discussione 

formulata dal Presidente della Giunta regionale D'Ambrosio, su decisione 

dell'Assemblea, passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 69, ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: " L.r. 24/2000, art. 1 - Piano triennale 

inserimento lavorativo disabili 200172003 ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la 

illustrazione al relatore consigliere Ascoli. 

Intervengono il consigliere Ciccioli, l'Assessore Cecchini e di nuovo il relatore 

consigliere Ascoli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 69, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,30. 

Il PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

ICONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Andrea Ricci 

Guido Castelli 
  

ERBALE APPROVATO È r 

NELLA À SED TA n. Gli 

del 2/ pr              
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